



Bozok

e-bülten

HAZİRAN 2026 Yılı: 14 Sayı: 153



Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesi İlk Mezunlarını Verdi

16

YOBÜ, THE 2026 THE Sürdürülebilirlik Etki Sıralamalarında 5 Temel Alanda Dünya Ortalaması Üzerinde

18

Genç Baskı, Türkiye'nin En Fazla Haber Üreten Öğrenci Gazeteleri Arasında İlk Üçte Yer Aldı

20

Yozgat'ın Kültürel Mirası "Yozgaptopedia" ile Dijital Dünyaya Taşınıyor



T.C. YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ

Yozgat
BOZOK

**Yozgat Bozok Üniversitesi
Adına İmtiyaz Sahibi**
Prof. Dr. Evren YAŞAR
Rektör

Genel Yayın Yönetmeni
Doç. Dr. Mustafa KOCAKAYA
Genel Sekreter

**Kurumsal İletişim ve Protokol
Şube Müdürü V.**
Prof. Dr. Zülfiye ACAR ŞENTÜRK

Editör-Redaksiyon
Öğr. Gör. Dr. Hatice BAŞAR

Haber-Fotoğraf
Hasan ÇELİK
Abdurrahman DOĞAN

Grafik-Tasarım
Yusuf ERDUGAN
İbrahim BAYRAKTAR

İletişim
Esra YILMAZ
Yasemin DOĞRU

Teknik
Yasin ŞAHİN

Adres
Yozgat Bozok Üniversitesi Rektörlüğü
Erdoğan Akdağ Kampüsü 7. Km
YOZGAT

Tel: 0354 217 24 56
Faks: 0354 212 80 56
basin.yayin@bozok.edu.tr
bozok.edu.tr/birim/ipem

www.bozok.edu.tr
facebook.com/bozokedutr
https://x.com/bozokedutr
instagram.com/bozokedutr



İÇİNDEKİLER

- S.6 Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesi İlk Mezunlarını Verdi
- S.10 Üniversitemiz Tıp Fakültesi'nde Mezuniyet Coşkusu Yaşandı
- S.14 Üniversitemiz Veteriner Fakültesi'nde Mezuniyet Heyecanı
- S.16 YOBÜ 2026 THE Sürdürülebilirlik Etki Sıralamalarında 5 Temel Alanda Dünya Ortalamasının Üzerinde
- S.18 Genç Baskı, Türkiye'nin En Fazla Haber Üreten Öğrenci Gazeteleri Arasında İlk Üçte Yer Aldı
- S.20 Yozgat'ın Kültürel Mirası "Yozgatpedia" ile Dijital Dünyaya Taşınıyor
- S.22 Siber Vatan 2026'da TR72 Bölge Birincisi Olan Yozgat Bozok Üniversitesi Mezunu Ankara'da Bölgeyi Temsil Edecek
- S.24 Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, "Tıbbi Kenevir ve Değer Zinciri Çalıştayı"na Katıldı
- S.26 Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın'ı Ziyaret Etti
- S.27 Rektörümüz, Genel Sağlık Sigortası Genel Müdürü Doç. Dr. Eren Usul'u Ziyaret Etti
- S.28 Sarıkaya Roma Hamamı Bilim Kurulu Üyeleri Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar'ı Ziyaret Etti
- S.29 İş İnsanları Dr. Bahri Akdağ ve Zafer Özışık, Rektörümüzü Ziyaret Etti
- S.30 Yozgat İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile Eğitimde İş Birliği Protokolü İmzalandı
- S.32 Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, "İlim Yayma Ödülleri Uluslararasılaşma Strateji Çalıştayı"na Katıldı
- S.33 Üniversitemizde YÖKAK Kurumsal Akreditasyon Programı Değerlendirme Süreci Tamamlandı
- S.34 Sürdürülebilirlik Çalışmalarına Yönelik Değerlendirme Toplantısı

İÇİNDEKİLER

- S.35 Üniversitemizde Kamu Akademi Eğitimlerinin Ders Planlarıyla Entegrasyonu Değerlendirildi
- S.36 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Değerlendirme ve 2026-2027 Eğitim-Öğretim Yılı Hazırlık Toplantısı Düzenlendi
- S.38 Tıp Fakültemizde “İntörn Sempozyumu” Düzenlendi
- S.40 Üniversitemiz Halk Oyunları Topluluğu Türkiye Üçüncüsü Oldu
- S.41 Öğretim Elemanımız Balkan Karate Şampiyonası’nda Milli Takım Antrenörü Olarak Görev Yaptı
- S.42 YÖK’te “Geleceğin Meslekleri” ve “Bilim İletişimi” Buluşması Gerçekleştirildi
- S.43 Bilim Kafe’de Yapay Zekâ ve Dijital Dönüşüm Konuları Ele Alındı
- S.44 “Mesleki İletişim ve İş Hukuku” Konulu Bilim Kafe Etkinliği
- S.45 TÜSEB’den Üniversitemizin Yer Aldığı Yapay Zekâ Projesine Destek
- S.46 Öğrencimizin Yapay Zekâ Destekli Projesine TÜSEB Desteği
- S.48 Yozgat Bozok Üniversitesi Öğrencilerinden TÜBİTAK 2209-A Başarısı

ÜNİVERSİTEMİZ DIŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ İLK MEZUNLARINI VERDİ



Üniversitemiz Dış Hekimliği Fakültesi, 2025-2026 Akademik Yılı Mezuniyet Töreni ile ilk mezunlarını verdi. Lisans eğitimini başarıyla tamamlayan Dış Hekimliği Fakültesi öğrencileri düzenlenen törenle mezuniyet coşkusu yaşadı.

Erdoğan Akdağ Kongre ve Kültür Merkezi'nde düzenlenen törene; Yozgat Valisi Mehmet Ali Özkan, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Fuat Köksal ve Prof. Dr. Tansel Hacıhasanoğlu, Üniversitemiz Dış Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nilüfer Çelebi, Yozgat İl Sağlık Müdürü Dr. Mehmet Akif Kararslan, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Mustafa Kocakaya, Yozgat Ağız ve Diş Sağlığı

Merkezi Başhekimisi Dt. Özgür Fırat, fakülte dekanları, öğretim elemanları, öğrenciler ve aileleri katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan törenin açılış konuşmasını Dış Hekimliği Fakültesi dönem birincisi Dış Hekimi Ceylin Karagöz yaptı. Dış Hekimi Karagöz konuşmasında, "Bugün burada, yıllardır emek verdiğimiz bir yolculuğun sonuna gelmiş olmanın

mutluluğunu ve heyecanını yaşıyoruz. Dış hekimliği; bazen ağrıyla gelen bir hastayı yüzünde rahatlamış bir gülümsemeyle uğurlamak, bazen de bir insanın kendine olan güvenini yeniden kazanmasına katkı sağlamaktır. Bundan sonra meslek hayatımız boyunca sadece ağız ve diş sağlığına değil, insanların mutluluğuna, özgüvenine ve gülüşlerine de dükunacağız." dedi.



Törende konuşan Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nilüfer Çelebi, “Unutmayınız ki sizler, bu fakültenin ilk mezunları olarak yalnızca diploma almıyor; aynı zamanda gelecek nesillere örnek olacak bir mirası da omuzlarınızda taşıyorsunuz. Bundan sonra bu fakültenin adı anıldığında akla gelecek ilk mezunlar sizler olacaksınız. Bunun haklı gururunu hayatınız boyunca taşımanızı diliyorum. Üniversitemize ve fakültemize aidiyet duygunuzu kaybetmeyin. Sizler artık öğrencimiz değil, ömür boyu gurur duyacağımız meslektaşlarımız; fakültemizin ve üniversitemizin en değerli temsilcilerisiniz. Yolunuz açık, vic-

danınız rehberiniz, bilimin ışığı daima yol arkadaşınız olsun.” ifadelerini kullandı.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar da konuşmasında, diş hekimliğinin bilgi, el becerisi ve teknolojinin yanı sıra vicdan, sabır ve insan sevgisi isteyen özel bir meslek olduğunu söyledi. Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, konuşmasının devamında şu ifadelere yer verdi:

“Bugün Yozgat Bozok Üniversitesi için tarihi bir gün. Diş Hekimliği Fakültemiz ilk mezunlarını veriyor. Bugün; yıllar süren emeğin, sabrın, inancın ve kurumsal bir hayalin gerçeğe dönüştüğü gündür. Sevgili genç hekim arkadaşlarım, bugün bura-

dan sadece diploma olarak ayrılmıyorsunuz. İnsanların sağlığına, gülüşüne, özgüvenine ve hayat kalitesine dokunacak büyük bir sorumluluğu da üstleniyorsunuz. Sizler bu fakültenin ilk mezunlarıdır. Bu nedenle adınız, Yozgat Bozok Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi tarihine ilk satır olarak yazılacak. Sizden beklentimiz; mesleğinizi etik değerlerden ayrılmadan, bilimden kopmadan ve insana saygıyı merkeze olarak yapmanızdır. Yolunuz açık, vicdanınız rehber, biliminiz güçlü olsun. Gittiğiniz her yerde Yozgat Bozok Üniversitesi’nin adını onurla taşıyacağınıza inanıyorum.”

Yozgat Valisi Mehmet Ali Özkan da yaptığı konuşmada, Yozgat Bozok Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi’nin ilk mezunlarını vermesinin hem üniversitemiz hem de Yozgat için önemli bir kazanım olduğunu belirtti. Mezun olan öğrencileri tebrik eden Vali Özkan, genç diş hekimlerine meslek hayatlarında başarılar dileyerek, sağlık alanında sunacakları hizmetlerle topluma değer katacaklarına inandığını ifade etti.

Tören, Yozgat Valisi Mehmet Ali Özkan, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar ve Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nilüfer Çelebi tarafından dereceye giren öğrencilere mezuniyet diplomaları ve plakalarının verilmesiyle devam etti. Ayrıca törende, Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar tarafından mezun olan öğrencilere ve ailelerine verilmek üzere çiçek, Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nilüfer Çelebi tarafından ise mektup takdim edildi.

Program, Hekimlik Andı'nın okunmasının ardından mezun öğrencilerin kep fırlatmasıyla sona erdi.





ÜNİVERSİTEMİZ TIP FAKÜLTESİ'NDE MEZUNİYET COŞKUSU YAŞANDI



Üniversitemiz 2025-2026 akademik yılı lisans eğitimini başarıyla tamamlayan Tıp Fakültesi öğrencileri düzenlenen törenle mezuniyet coşkusu yaşadı.

Erdoğan Akdağ Kongre ve Kültür Merkezi'nde düzenlenen mezuniyet törenine; Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Fuat Köksal ve Prof. Dr. Tansel Hacıhasanoğlu, Üniversitemiz Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yusuf Hıdır, Yozgat İl

Sağlık Müdürü Dr. Mehmet Akif Karaarslan, Yozgat Şehir Hastanesi Başhekimisi Op. Dr. Murat Başer, Üniversitemiz Tıp Fakültesi Araştırma ve Uygulama Hastanesi Başhekimisi Doç. Dr. Levent Albayrak, Üniversitemiz Genel Sekreteri Doç. Dr. Mustafa Kocakaya, fakülte dekanları,

öğretim üyeleri, öğrenciler ve aileleri katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan törenin açılış konuşmasını Tıp Fakültesi 2026 yılı dönem birincisi Dr. Emre Konaç yaptı. Dr. Konaç konuşmasında, "Bugün yalnızca



bir diplomayı değil, aynı zamanda büyük bir sorumluluğu da devralıyoruz. Bundan sonra ülkemizin dört bir yanında insanların en zor anlarında yanlarında olacak, onların umutlarına ortak olacağız. Meslek hayatımız boyunca bilimden ayrılmadan, vicdanımızı kaybetmeden, etik değerlerimize bağlı ka-

larak ve her hastaya kendi yakınımız gibi yaklaşarak görev yapmayı temenni ediyorum.” dedi.

Üniversitemiz Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yusuf Hıdır, mezuniyet töreninin öğrenciler, aileleri ve akademik camia için gurur ve mutluluk kaynağı olduğunu söyle-

di. Prof. Dr. Hıdır konuşmasının devamında, “Bugün, Tıp Fakültemizin en anlamlı günlerinden birine hep birlikte şahitlik ediyoruz. Altı yıl süren, her anı büyük bir emek, sabır ve fedakârlıkla dokunan uzun bir maratonun zafer tacını takmak üzere bir araya geldik. Bugünden itibaren, hekim olmanın ayrıcalığıyla insan hayatına dokunacak, acılarını dindirecek ve umutları olacaksınız. Aldığınız bu güçlü eğitim ve kazandığınız yetkinlikler, meslek hayatınızda en büyük güvenceniz olacaktır. Bilimin rehberliğinden sapmadan, her gün kendinizi yenileyerek, etik değerlere bağlı kalarak, mesleğinizi adalet ve merhametle icra edeceğinize yürekten inanıyorum. Yolunuz açık, meslek

hayatınız başarılarla dolu, mezuniyetiniz kutlu olsun.” ifadelerini kullandı.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, Tıp Fakültesi öğrencilerinin mezuniyet sevincine ortak olmaktan gurur duyduklarını ifade etti. Rektörümüz konuşmasının devamında şunları söyledi:

“Bugün; uzun, yorucu ama bir o kadar da anlamlı bir yolculuğun sonunda genç hekimlerimizi meslek hayatına uğurluyoruz. Sevgili mezunlarımız, bugün yalnızca diploma almıyorsunuz. İnsan hayatına dokunma, acıyı azaltma, umudu büyütme ve en zor anlarda insanın yanında olma sorumluluğunu üstleniyorsunuz. Hekimlik; bilginin, vicdanın, sabrın ve merhametin aynı bedende bulunduğu en özel mesleklerden biridir. Bu fakültede öğrendiğiniz her bilgi, tuttuğunuz her nöbet, yaşadığınız her zorluk sizi bugüne hazırladı. Şimdi sizlerden beklentimiz; bilimin ışığından ayrılmadan, etik değerlerden taviz vermeden, insan onurunu her şeyin üzerinde tutarak mesleğinizi icra etmenizdir. Yolunuz açık, vicdanınız güçlü, bilginiz daim olsun.”

Törende, dereceye giren öğrencilerin mezuniyet dip-



lomaları ve plaketleri Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar ve Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yusuf Hıdır tarafından takdim edildi. Ayrıca törende, Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar tarafından mezun olan her bir öğrenciye ailelerine verilmek

üzere çiçek, Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yusuf Hıdır tarafından ise mektup takdim edildi.

Program, 5. dönem mezun öğrencilerin hekimlik yemini etmesi ve kep atmasıyla sona erdi.



ÜNİVERSİTEMİZ VETERİNER FAKÜLTESİ'NDE MEZUNİYET HEYECANI



Üniversitemiz 2025-2026 akademik yılı lisans eğitimini başarıyla tamamlayan Veteriner Fakültesi öğrencileri, düzenlenen törenle mezun oldu.

Erdoğan Akdağ Kongre ve Kültür Merkezi'nde düzenlenen mezuniyet törenine, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Güngör Yılmaz, Prof. Dr. Fuat Köksal, Üniversitemiz Veteriner Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Selim Kul, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Mustafa Kocakaya, fakülte dekanları, öğretim elemanları, öğrenciler ve aileleri katıldı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunması ile başlayan törenin açılış konuş-

masını Veteriner Fakültesi dönem birincisi Şevval Ayça Yılmaz yaptı. Yılmaz konuşmasında şunları söyledi : “Veteriner fakültesinde eğitim almak, yalnızca teorik ve klinik bir müfredatı tamamlamaktan ibaret değildir. Bizim eğitimimiz; halk sağlığından hayvansal üretime, yaban hayatından evcil dostlarımızın sağlığına uzanan, çok yönlü bir disiplindir. Bu doğrultuda meslek hayatım boyunca “Veteriner hekimlikte etik, merhamettir.” bilinciyle hayvanların yaşam hakkına

duyduğum saygı ve sevgiyi kendime bir rehber edineceğim.”

Üniversitemiz Veteriner Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Selim Kul, Veteriner Fakültesi'nin üçüncü mezuniyet törenini gerçekleştirmenin gururu ve mutluluğunu yaşadıklarını söyledi. Konuşmasının devamında mezun öğrencilere seslenen Prof. Dr. Kul: “Sevgili genç meslektaşlarım, bugün sayfasını hayatınızın bir başarıyla kapatırken, muazzam bir sorumlulukla dolu yeni bir



döneme adım atıyorsunuz. Unutmayınız ki, Veteriner Hekimlik sadece bir meslek değil; yeryüzündeki dil-siz canlılara nefes olan, tüm canlıların hakkını koruyan son derece kutlu ve kutsal bir zanaattır. Bugün gururla teslim alacağınız diplomanızın, ömür boyu omuzlarınızda taşıyacağınız mesleki bağımsızlığın, dürüstlüğün ve ahlakın nişanesi olduğunu daima hatırlayın. Bilimsel doğruların ve etik değerlerin rehberliği, yolunuzu her zaman aydınlat-sın.” ifadelerine yer verdi.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar da konuşmasında, veteriner hekimliğin canlıya merhametin, bilime sadakatin ve topluma hizmetin keşiştiği özel bir meslek olduğunu söyledi. Veteriner hekimliğin sadece hayvan hastalıklarının te-

davisiyle sınırlı olmadığına dikkat çeken Rektörümüz konuşmasının devamında: “Veteriner hekim, hayvan sağlığını korurken aslında insanı, toplumu, gıdayı, çevreyi ve geleceği de koruyan bir mesleğin temsilcisidir. Bugünden sonra bilginiz kadar vicdanınız, beceriniz kadar etik duruşunuz, diplomanız kadar mesleğinize duyduğunuz saygı da sizi tanımlayacaktır. Bugün bu salonda yalnızca öğrencilerimizin başarısı yok; annelerin duaları, babaların emeği, hocalarımızın sabrı ve fakültemizin alın teri var. Mesleğinizi sevin, canlıya saygıyı merkeze alın, bilimden ayrılmayın, etikten taviz vermeyin ve kendinizi sürekli yenileyin. Bir hayvanın acısını dindirdiğinizde, bir üreticinin emeğini koruduğunuzda, bir ailenin sofrasına güvenli gıda ulaşma-

sına katkı sunduğunuzda bu mesleğin gerçek anlamını daha iyi hissedeceksiniz. Yolunuz açık, bilginiz güçlü, vicdanınız rehberiniz olsun.” ifadelerini kullandı.

Tören, dereceye giren öğrencilerin mezuniyet diplomaları ve plaketlerinin verilmesi ile devam etti. Ayrıca törende, Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar tarafından mezun olan her bir öğrenciye, ailelerine verilmek üzere çiçek, Veteriner Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Selim Kul tarafından ise mektup takdim edildi.

Program, Veteriner Hekim Andı'nın okunmasının ardından mezun olan öğrencilerin kep fırlatma coşkusuyla son buldu.

YOBÜ 2026 THE Sürdürülebilirlik Etki Sıralamalarında 5 Temel Alanda Dünya Ortalamasının Üzerinde



Dünyanın saygın yükseköğretim derecelendirme kuruluşlarından Times Higher Education (THE) tarafından üniversitelerin Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları (SKA) doğrultusundaki performanslarını değerlendiren 2026 THE Sürdürülebilirlik Etki Sıralamaları (Impact Rankings) sonuçları açıklandı.

Küresel ölçekte 1603 üniversitenin değerlendirildiği genel sıralamada Yozgat Bozok Üniversitesi, 801-1000 bandına yükselerek önemli bir başarı elde etti. Üniversitemiz, değerlendirmeye alınan "17 Sürdürülebilir Kalkınma Amacı"nın tamamında sıralamaya girme başarısı göstermiştir. Türkiye'den sıralamaya girebilen 74 üniversite arasında ise 41. sırada yer almıştır.

Kurumsal verilerin ayrıntılı analizine göre Yozgat Bozok Üniversitesi, değerlendirilen 17 sürdürülebilir kalkınma amacının 5'inde önceki yıllara kıyasla üst sıralara yükselmiş ve ilgili alanlarda dünya ortalama puanlarının üzerine çıkarak uluslararası düzeyde dikkat çekici bir performans sergilemiştir.

Nitelikli Eğitimde Büyük Sıçrama: Dünya Sıralamasında İlk 300 Bandına Yükseldi

Üniversitemizin en yüksek performans gösterdiği alan SKA 4: Nitelikli Eğitim (Quality Education) olmuştur. Önceki yıllarda 1001-1500 bandında yer alan Yozgat Bozok Üniversitesi, 2026 yılında dünya genelinde 1335 kurumun değerlendirildiği bu kategoride 201-300 bandına yükselmiştir. Bu kapsamda Türkiye'den sıralamaya girebilen 68 üniversite arasında 13. sırada yer alan üniversitemiz; eğitimde fırsat eşitliğini destekleyen ilk nesil üniversite öğrencilerine yönelik uygulamalar, öğretmen yetiştirme alanındaki çıktılar ve yaşam boyu öğrenme faaliyetleri gibi göstergelerde sergilediği güçlü performansla öne çıkmıştır.

Açlığa Son Hedefinde Türkiye 8'inciliği

Tarım, gıda güvenliği ve sürdürülebilirlik ile doğrudan ilişkili olan SKA 2: Açlığa Son (Zero Hunger) kategorisinde üniversitemiz, önceki değerlendirmelerde bulunduğu 401-600 bandından 201-300 bandına yükselmiştir. Üniversitemiz, Türkiye'den değerlendirilen 49 üniversite arasında 8. sırada yer alarak bu kategorideki en yüksek ulusal derecesini elde etmiştir.

Bu başarının temelinde kampüste gıda israfının azaltılmasına yönelik uygulamalar, öğrencilere sunulan beslenme destekleri ve tarım alanında yetiştirilen nitelikli insan kaynağı bulunmaktadır.

Eşitsizliklerin Azaltılması, Sağlık ve İklim Eyleminde Dünya Medyanının Üzerinde Performans

Üniversitemizin sıralama bandını yükselttiği ve dünya medya puanlarının üzerine çıktığı diğer önemli alanlar ise şunlardır:

SKA 10: Eşitsizliklerin Azaltılması (Reduced Inequalities)

Önceki yıllarda 601-800 bandında yer alan üniversitemiz, 2026 yılında dünya genelinde 932 kurum arasından 301-400 bandına yükselmiştir. Bu kapsamda Türkiye'den değerlendirmeye girebilen 67 üniversite arasında 30. sırada yer almıştır.

Bu kategori; gelişmekte olan ülkelerden gelen öğrenci çeşitliliği, dezavantajlı gruplara yönelik destek mekanizmaları ve ayrımcılık karşıtı uygulamalar gibi göstergeleri kapsamaktadır.

SKA 3: Sağlık ve Kaliteli Yaşam (Good Health and Well-Being)

Daha önce 801-1000 bandında yer alan üniversitemiz, 2026 yılında dünya genelinde 1254 kurum arasından 401-600 bandına yükselmiştir. Tıp ve sağlık bilimleri alanındaki mezun sayıları, topluma

sunulan sağlık hizmetleri ve kurumsal iş birliklerinin değerlendirildiği bu kategoride Yozgat Bozok Üniversitesi, Türkiye'den sıralamaya giren 71 üniversite arasında 21. sırada yer almıştır.

SKA 13: İklim Eylemi (Climate Action)

Önceki dönemlerde 801+ bandında bulunan üniversitemiz, 2026 yılında dünya genelinde 826 kurum arasından 401-600 bandına yükselmiştir. İklim değişikliğiyle mücadeleyle yönelik bilimsel araştırmalar, çevresel sürdürülebilirlik uygulamaları ve eğitim faaliyetlerinin değerlendirildiği bu kategoride üniversitemiz, Türkiye'den sıralamaya dahil edilen 54 üniversite arasında 22. sırada yer almıştır.

Sürdürülebilirlik Hedeflerine Katkımız Uluslararası Ölçekte Tescillendi

2026 THE Sürdürülebilirlik Etki Sıralamalarında elde edilen sonuçlar, Yozgat Bozok Üniversitesi'nin eğitim, araştırma, toplumsal katkı ve kurumsal yönetim alanlarında yürüttüğü faaliyetlerin Birleşmiş Milletler Sürdürülebilirlik Kalkınma Amaçları ile uyumlu şekilde ilerlediğini göstermektedir. Beş farklı sürdürülebilirlik kalkınma ama-

cında dünya medya puanlarının üzerine çıkılması ve birçok kategoride üst sıralarda yer alınması, üniversitemizin sürdürülebilir kalkınma hedeflerine yönelik çalışmalarının ulusal ve uluslararası düzeyde karşılık bulduğunu ortaya koymaktadır.

Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, 2026 THE Sürdürülebilirlik Etki Sıralamalarında elde edilen sonuçların üniversitemizin sürdürülebilir kalkınma hedefleri doğrultusunda yürüttüğü çalışmaların uluslararası düzeyde karşılık bulduğunu gösterdiğini belirtti.

Üniversitemizin 17 sürdürülebilirlik kalkınma amacının tamamında sıralamaya girme başarısı gösterdiğini ifade eden Rektörümüz, özellikle Nitelikli Eğitim, Açlığa Son, Eşitsizliklerin Azaltılması, Sağlık ve Kaliteli Yaşam ile İklim Eylemi alanlarında elde edilen yükselişlerin memnuniyet verici olduğunu kaydetti.

Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, eğitim, araştırma, toplumsal katkı ve kurumsal yönetim alanlarında sürdürülebilirlik odaklı çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceklerini vurguladı.

GENÇ BASKI, TÜRKİYE’NİN EN FAZLA HABER ÜRETEN ÖĞRENCİ GAZETELERİ ARASINDA İLK ÜÇTE YER ALDI



Yozgat Bozok Üniversitesi İletişim Fakültesi öğrenci uygulama gazetesi Genç Baskı, son yıllarda gerçekleştirdiği atılımla dijital gazetecilik ve sosyal medya alanındaki etkin çalışmalarıyla Türkiye'nin önde gelen öğrenci gazeteleri arasında dikkat çekiyor.

Bir dönem boyunca yayımladığı 150 haberle, Türkiye'deki en fazla haber üreten öğrenci gazeteleri arasında üçüncü sırada yer

alan Genç Baskı, yalnızca etkinlik ve rutin haberlerle değil, özel haber içerikleriyle de öne çıkıyor.

Bu dönemde YouTube kanalında iki farklı konseptte programa başlayan Genç Baskı, dijital içerik üreti-



mindeki iddiasını güçlendirirken, Yozgat Bozok Üniversitesini YouTube programcılığı yapan sayılı üniversiteler arasına taşıdı.

Haber sitesini her gün düzenli olarak güncelleyen ve yayımladığı içerikleri eş zamanlı olarak sosyal medya hesaplarından paylaşan Genç Baskı, öğrencilerin henüz eğitim süreçlerinde gazetecilik refleksi ve mesleki sorumluluk bilinci kazanmalarına katkı sağlıyor.

Henüz dört yıllık bir geçmişe sahip olmasına rağmen önemli bir başarı ivmesi yakalayan Genç

Baskı, her geçen dönem haber üretim kapasitesini artırarak üniversite gazeteciliği alanındaki konumunu güçlendiriyor.

Genç Baskı Haber Koordinatörü, İletişim Fakültesi Gazetecilik Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Atike Sevtap Demir, Genç Baskı'nın öğrencilerin mezun olmadan önce gazetecilik mesleğini deneyimlemeleri açısından önemli bir platform olduğunu belirterek, "Gazetecilik Bölümü olarak bu işi oldukça önemsiyoruz ve büyük emek veriyoruz. Bölüm olarak uyum içinde çalışıyor olmamızın başımızdaki payı çok büyük.

Başta Bölüm Başkanımız Prof. Dr. Erdem Güven olmak üzere tüm akademisyenlerimize, emek veren öğrencilerimize ve bizi her zaman destekleyen Dekanımız Prof. Dr. Zülfiye Acar Şentürk'e teşekkür ediyorum." dedi.

Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar ise Genç Baskı'nın elde ettiği başarının üniversitemizin uygulamalı eğitim anlayışının önemli bir göstergesi olduğunu belirterek, öğrencilerin eğitim süreçleri devam ederken nitelikli haber üretmeleri ve dijital medya alanında aktif rol üstlenmelerinin değerli olduğunu ifade etti. Rektörümüz: "İletişim Fakültemizin öğrenci uygulama gazetesi Genç Baskı'nın kısa sürede Türkiye'nin en fazla haber üreten öğrenci gazeteleri arasında yer alması, üniversitemizin uygulamalı eğitim anlayışının ve öğrencilerimizin mesleki gelişimine verdiği önemin somut bir göstergesidir. Bu başarıda emeği bulunan akademik personelimizi ve öğrencilerimizi tebrik ediyor, Genç Baskı'nın çalışmalarını aynı özveriyle sürdürmesini temenni ediyorum." dedi.

YOZGAT'IN KÜLTÜREL MİRASI "YOZGATPEDIA" İLE DİJİTAL DÜNYAYA TAŞINIYOR



Yozgat Bozok Üniversitesi, yalnızca eğitim ve bilim alanındaki çalışmalarıyla değil, şehrin sosyal, kültürel ve ekonomik gelişimine katkı sunan projeleriyle de dikkat çekmeye devam ediyor. Üniversitemiz, Yozgat'ın tarihî, kültürel ve doğal zenginliklerinin kayıt altına alınması, korunması ve daha geniş kitlelere tanıtılması amacıyla önemli bir projeyi daha hayata geçirdi. Yozgat'ın tarihi, mimari dokusu, geleneksel yaşam pratikleri ve doğal zenginlikleri gibi pek çok yönünü kapsamlı bir şekilde ele almayı amaçlayan "Yozgatpedia İnternet Ansiklopedisi" yayın hayatına başladı.

Üniversitemiz akademisyenlerinden oluşan Editör Kurulu tarafından çalışmaları yürütülen Yozgatpedia, Yozgat'a ilişkin bilimsel çalışmaları ve araştırmaları ansiklopedi maddesi olarak çevrimiçi akademik platformda yayınlıyor. Yozgatpedia ile Yozgat'a dair güncel, güvenilir ve bilimsel bir başvuru kaynağı oluşturulması hedefleniyor. Dijital platform; kentin yerel değerlerini bilgi ve iletişim teknolojileriyle sis-

tematik, erişilebilir ve akademik bir zeminde kayıt altına alıyor.

Bölgesel kalkınmaya öncülük eden Yozgat Bozok Üniversitesi, bugüne kadar gerçekleştirdiği birçok sosyal sorumluluk, kültür, eğitim ve araştırma projesiyle şehrin gelişimine destek olurken, Yozgatpedia ile kentin değerlerini görünür kılmayı ve ortak bir kültürel hafıza oluşturmayı amaçlıyor.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, kentin dijital dünyadaki temsiline katkıda bulunacak olan platformun Editör Kuruluyla bir araya geldi. Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, günümüz dünyasında dijitalleşmenin yalnızca teknolojik bir dönüşüm değil, aynı zamanda kültürel mirasın korunması, aktarılması ve görünür kılınması açısından stratejik bir gereklilik olduğunu ifade etti. Yozgat'ın sahip oldu-



ğu tarihi, kültürel ve doğal değerlerin bilimsel bir yaklaşımla kayıt altına alınmasının büyük önem taşıdığını vurgulayan Rektörümüz, Yozgatpedia'nın bu anlamda önemli bir misyon üstlendiğini belirtti.

Yozgat'ın zengin kültürel birikiminin gelecek nesillere aktarılmasının üniversitenin öncelikli sorumluluk alanlarından biri olduğunu söyleyen Rektörümüz: "Yozgatpedia, şehrimizin hafızasını dijital ortamda koruyacak, akademik bilgi

üretimini destekleyecek ve Yozgat'ın ulusal ve uluslararası düzeyde tanınırlığına önemli katkılar sağlayacaktır. Şehrimizin tarihini, kültürünü, geleneklerini, doğal güzelliklerini ve yerel değerlerini bilimsel veriler ışığında kayıt altına almak, aynı zamanda güçlü bir kültürel hafıza oluşturmak anlamına gelmektedir. Bu platform sayesinde Yozgat'a ilişkin güvenilir bilgiye erişim kolaylaşacak, araştırmacılar, öğrenciler ve tüm vatandaşlarımız için önemli bir başvuru kaynağı ortaya çıkacaktır." ifadelerini kullandı.

Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, projenin hayata geçirilmesindeki akademik katkıları ve özverili çalışmalarından dolayı Editör Kurul Üyelerine ve emeği geçen teknik ekibe teşekkür belgelerini takdim etti.

Akademisyenlerin ve araştırmacıların kullanımına sunulan bu platforma <https://yozgatpedia.bozok.edu.tr>

adresi üzerinden ulaşılacak, madde ve yazar önerileri ise yozgatpedia@yobu.edu.tr mail adresi üzerinden iletilebilecek.

SİBER VATAN 2026'DA TR72 BÖLGE BİRİNCİSİ OLAN YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ MEZUNU ANKARA'DA BÖLGEYİ TEMSİL EDECEK



Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ile Savunma Sanayii Başkanlığı iş birliğinde, Kalkınma Ajansları koordinasyonunda yürütülen Siber Vatan 2026 Programı kapsamında Yozgat Bozok Üniversitesi önemli bir başarıya imza attı. Program sürecinde TR72 Bölgesi'nde (Yozgat, Kayseri ve Sivas) en fazla başvuru alan üniversite olan Yozgat Bozok Üniversitesi, siber güvenlik alanındaki başarısıyla dikkat çekti.

Program kapsamında gerçekleştirilen yüz yüze ve çevrim içi eğitimlerin ardından Türkiye genelinde düzenlenen yarı final yarışmalarına toplam 978 öğrenci katıldı. Orta Anadolu Bölgesi'nde ise en

yüksek katılım 73 öğrenci ile gerçekleşti.

Üniversitemiz Bilgisayar Destekli Tasarım ve Animasyon Bölümü mezunu Murat Kılıç, yarışmalarda gösterdiği başarılı perfor-

mansla TR72 Bölge Birincisi oldu. Elde ettiği başarıyla TR72 Bölgesi adına oluşturulan 5 kişilik bölge takımına seçilen Kılıç, Ankara'da gerçekleştirilecek final yarışmasında bölgeyi temsil edecek.



Murat Kılıç, elde ettiği başarının ardından Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar'ı makamında ziyaret etti.

Konuya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, şunları söyledi:

“Üniversitemizin Siber Vatan 2026 Programı

kapsamında TR72 Bölgesi'nde en fazla başvuru alan üniversite olması ve mezunumuz Murat Kılıç'ın TR72 Bölge Birincisi olarak Ankara'da gerçekleştirilecek final yarışmasında bölgemizi temsil edecek olması bizleri son derece mutlu etmiştir. Siber güvenlik alanında yetişen nitelikli insan kaynağı, ülkemizin dijital

geleceği açısından büyük önem taşımaktadır. Üniversitemiz mezunu Murat Kılıç'ın elde ettiği bu önemli başarı, öğrencilerimizin ve mezunlarımızın sahip olduğu potansiyelin en güzel göstergelerinden biridir. Kendisini tebrik ediyor, final yarışmasında da bölgemizi en iyi şekilde temsil edeceğine inanıyorum.”

REKTÖRÜMÜZ PROF. DR. EVREN YAŞAR, “TIBBİ KENEVİR VE DEĞER ZİNCİRİ ÇALIŞTAYI”NA KATILDI



Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı himayesinde, Ondokuz Mayıs Üniversitesi, Mediküm (Medikal Sanayi İnovasyon Kümesi Derneği) ve Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı iş birliğinde düzenlenen “Tıbbi Kenevir ve Değer Zinciri Çalıştayı”na Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar ve üniversitemizde endüstriyel kenevir alanında bilimsel çalışmalar yürüten öğretim üyeleri de katıldı.

Samsun OMTEL Otel’de düzenlenen çalıştayda; kamu kurumları, üniversiteler, sektör temsilcileri ve ilgili paydaşlar bir araya geldi. Çalıştayda, tıbbi kenevirin üretiminden işlenmesine, ruhsatlandırılmasından nihai ürüne dönüştürülmesine kadar tüm yönleriyle ele alındı.

Çalıştayın açılışında konuşan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, Yozgat Bozok Üniversitesi’nin Yükseköğretim Kurulu tarafından 23 Ocak 2020 tarihinde “Endüstriyel Kenevir” alanında Bölgesel Kalkınma Odaklı İhtisaslaşan Üniversite olarak belirlendiğini hatırlattı. Yozgat Bozok

Üniversitesi’nin endüstriyel kenevir alanında yürüttüğü çalışmalara ilişkin bilgi veren Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, “Üniversitemiz, endüstriyel kenevir konusunda biyoteknolojik ve tarımsal çalışmaların yanı sıra medikal, kozmetik, enerji, tekstil, kompozit ve gıda sektörlerine yönelik Ar-Ge



ve ürün geliştirme faaliyetlerini sürdürmektedir. Kenevir Araştırmaları Enstitümüz bünyesinde oluşturduğumuz güçlü laboratuvar altyapısıyla, kenevirin katma değeri yüksek ürünlere dönüştürülmesine yönelik çalışmalar yürütüyoruz. Ayrıca, kenevirde elde edilen biyoaktif bileşenlerin sağlık alanındaki kullanım potansiyeline ilişkin araştırmalarımız devam etmektedir.” dedi.

Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar'ın başkanlığını yap-

tıgı oturumda panelistler tarafından kenevirin kanser başta olmak üzere sağlık alanındaki kullanım olanakları, tıbbi kenevirin farmasötik dozaj formları ve ruhsatlı ürünlerine ilişkin dünya örnekleri ele alındı. Aynı zamanda nörolojik hastalıklarda kenevirin yeri, Türkiye’de tıbbi kenevir sektörünün düzenleyici çerçevesi, mevcut durum, fırsatlar ve paydaş perspektifi değerlendirildi.

Çalıştay kapsamında düzenlenen diğer oturumlarda

ise; kenevir yetiştiriciliğinde Toprak Mahsulleri Ofisinin mevzuatsal rolü, kota tahsisi, üretim süreçleri, kenevirde elde edilen ürünlere ilişkin yönetmelikler, kozmetik ürünler ve tıbbi kenevirin küresel ölçekteki gelişimi gibi konuları hakkında sunumlar yapıldı.

Program, panel konuşmaları kapsamında gerçekleştirilen bilimsel tartışma ve değerlendirme oturumu ile sona erdi.

REKTÖRÜMÜZ PROF. DR. EVREN YAŞAR, ONDOKUZ MAYIS ÜNİVERSİTESİ REKTÖRÜ PROF. DR. FATMA AYDIN'I ZİYARET ETTİ



Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın'ı makamında ziyaret etti.

Ziyarete, iki üniversite arasında hayata geçirilebilecek ortak projeler, akademik iş birlikleri ve bölgesel kalkınmaya katkı sağlayacak çalışmalar üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, misafirperverliklerinden dolayı Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın'a teşekkür etti.

Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın ise nazik ziyaretlerinden dolayı Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar'a teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi.

REKTÖRÜMÜZ, GENEL SAĞLIK SİGORTASI GENEL MÜDÜRÜ DOÇ. DR. EREN USUL'U ZİYARET ETTİ



Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, Genel Sağlık Sigortası Genel Müdürü Doç. Dr. Eren Usul'u makamında ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında, Üniversitemiz Tıp Fakültesi Araştırma ve Uygulama Hastanesi'nin mali süreçleri, sağlık hizmetlerinin sürdürülebilirliği ve ku-

rumlar arası iş birliğinin geliştirilmesine yönelik konular ele alındı.

Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı ziyarette,

sağlık alanında yürütülen çalışmalar ve geleceğe yönelik planlamalar hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.

SARIKAYA ROMA HAMAMI BİLİM KURULU ÜYELERİ REKTÖRÜMÜZ PROF. DR. EVREN YAŞAR'I ZİYARET ETTİ



Sarıkaya Roma Hamamı'nın incelenmesi, korunması ve geleceğe yönelik önerilerin geliştirilmesi amacıyla oluşturulan bilim kurulu üyeleri, Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar'ı makamında ziyaret etti.

Ziyarete, Yıldız Teknik Üniversitesi Mimarlık Fakültesi'nden Prof. Dr. Nuran Kara Pilehvarian, İstanbul Topkapı Üniversitesi Mimarlık Fakültesi'nden Dr. Öğr. Üyesi Hamit Pilehvarian, Amasya Üniversitesi Mimarlık Fakültesi'nden Arş. Gör. Enes Bostan ile Üniversitemiz Arkeoloji Bölümü öğretim üyeleri Doç. Dr. Hacer Sancaktar, Dr. Öğr. Üyesi Özge Altun ve Dr. Öğr. Üyesi Savaş Altun katıldı.

Görüşmede, UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'nde yer alan Sarıkaya Roma Hamamı'nda yürütülmesi planlanan restorasyon, bakım ve koruma çalışmaları ele alınırken, tarihi yapının korunması ve gelecek nesillere aktarılmasına yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. Bilim kurulu üyeleri, alanda gerçekleştirilecek bilimsel çalışmalar, koruma yöntemleri ve restorasyon sürecine ilişkin görüş ve önerilerini Rektörümüz Prof.

Dr. Evren Yaşar ile paylaştı.

Toplantıda ayrıca, yaklaşık 2 bin yıllık geçmişe sahip Sarıkaya Roma Hamamı'nın tarihi ve kültürel değerinin korunarak geleceğe taşınması amacıyla yürütülecek çalışmalar konusunda fikir alışverişinde bulunuldu. Üniversitemizin de paydaşı olduğu bilimsel çalışmaların, önemli kültür mirası olan Sarıkaya Roma Hamamı'nın korunmasına katkı sunması hedefleniyor.

İŞ İNSANLARI DR. BAHİRİ AKDAĞ VE ZAFER ÖZİŞİK REKTÖRÜMÜZÜ ZİYARET ETTİ



Üniversitemizin fiziki gelişimine ve kampüs altyapısının güçlendirilmesine önemli katkılar sunan Yozgatlı iş insanı Erdoğan Akdağ'ın oğlu iş insanı Dr. Bahri Akdağ ile Yozgatlı iş insanı Zafer Özışık, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar'ı makamında ziyaret etti.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, nazik ziyaretleri dolayısıyla misafirlerine teşekkür etti.

YOZGAT İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ İLE EĞİTİMDE İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ İMZALANDI



Üniversitemiz ile Yozgat İl Millî Eğitim Müdürlüğü arasında eğitim alanındaki iş birliğini güçlendirmeye yönelik protokol imzalandı. Protokol, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar ile Yozgat İl Millî Eğitim Müdürü İsmail Altınkaynak tarafından imza altına alındı.

İmzalanan protokol kapsamında, Yozgat ilinde eğitim-öğretimin niteliğinin artırılması, öğrencilerin akademik, bilimsel, kültürel, sosyal ve mesleki gelişimlerine katkı sağlanması, öğretmenlerin mesleki gelişimlerinin desteklenmesi ve üniversite-okul iş birliğinin güçlendirilmesi hedefleniyor.

Protokol ile öğrencilere yönelik bilim, teknoloji, sağlık, spor, sanat, çevre, tarım, yapay zekâ, kariyer ve meslek tanıtımı etkinlikleri; öğretmen ve okul yöneticilerine yönelik ise mesleki gelişim seminerleri ile uygulamalı eğitimler gerçekleştirilecek. Ayrıca lise öğrencilerine yönelik üniversite tanıtım programları, akademik danış-

manlık faaliyetleri, kariyer farkındalığı çalışmaları ve sosyal sorumluluk projeleri yürütülecek. TÜBİTAK, TEKNOFEST ve çeşitli proje yarışmalarına yönelik akademik destek sağlanması da iş birliği alanları arasında yer alıyor.

Gerçekleştirilecek iş birliği çerçevesinde; dezavantajlı öğrenciler, özel gerek-

sinimli bireyler ve kırsal bölgelerdeki okullara yönelik sosyal sorumluluk faaliyetlerinin geliştirilmesi, velilere yönelik sağlıklı yaşam, bağımlılıkla mücadele, dijital okuryazarlık, aile eğitimi ve rehberlik konularında bilgilendirme çalışmalarının yürütülmesi de amaçlanıyor.

Protokol imza töreninde konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, eğitim kurumları arasındaki iş birliklerinin önemine

dikkat çekerek, “Yozgat İl Millî Eğitim Müdürlüğü ile imzaladığımız bu protokol sayesinde üniversitemizin bilgi ve tecrübesini öğrencilerimiz, öğretmenlerimiz ve eğitim camiamızla daha güçlü şekilde buluşturacağız. Eğitim alanında gerçekleştirilecek ortak çalışmaların ilimizin eğitim kalitesine önemli katkılar sağlayacağına inanıyorum.” dedi.

Yozgat İl Millî Eğitim Müdürü İsmail Altınkaynak ise

imzalanan protokolün eğitim paydaşları arasındaki dayanışmayı güçlendireceğini belirterek, “Üniversitemizle gerçekleştirdiğimiz bu iş birliği sayesinde öğrencilerimizin akademik ve sosyal gelişimlerine katkı sağlayacak birçok faaliyeti hayata geçireceğiz. Öğretmenlerimizin mesleki gelişimlerini destekleyecek çalışmaların da eğitim kalitesinin artırılmasına önemli katkılar sunacağına inanıyoruz.” ifadelerini kullandı.



REKTÖRÜMÜZ PROF. DR. EVREN YAŞAR, “İLİM YAYMA ÖDÜLLERİ ULUSLARARASILAŞMA STRATEJİ ÇALIŞTAYI”NA KATILDI



Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar'ın teşrifleriyle gerçekleştirilen “İlim Yayma Ödülleri Uluslararasılaşma Strateji Çalıştayı”na katıldı. Türkiye'deki üniversite rektörlerini bir araya getiren çalıştayda, yükseköğretimde uluslararasılaşma vizyonu, stratejik hedefler ve uluslararası eğitim stratejilerinin geliştirilmesi konuları ele alındı.

İlim Yayma Vakfı tarafından İstanbul'da düzenlenen çalıştayda konuşan Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar, İlim Yayma Ödülleri'nin uluslararasılaşma süreci, bilimsel görünürlüğünün artırılması ve küresel ölçekte daha etkin bir ko-

numa taşınmasına yönelik stratejilere değindi. Prof. Dr. Özvar, yükseköğretim kurumlarının uluslararası iş birliklerinin ve bilimsel üretimin küresel ölçekte güçlendirilmesinin önemine dikkat çekti.

Çalıştayın sonunda, yükseköğretimde uluslararasılaşma hedeflerine yönelik ortak stratejilerin geliştirilmesi ve üniversiteler arası koordinasyonun güçlendirilmesi yönünde önemli değerlendirmelerde bulunuldu.

ÜNİVERSİTEMİZDE YÖKAK KURUMSAL AKREDİTASYON PROGRAMI DEĞERLENDİRME SÜRECİ TAMAMLANDI



Yükseköğretim Kalite Kurulu (YÖKAK) tarafından yürütülen Kurumsal Akreditasyon Programı kapsamında Yozgat Bozok Üniversitesi'nde gerçekleştirilen değerlendirme süreci tamamlandı.

Değerlendirme ziyaretinin son gününde Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar; YÖKAK Değerlendirme Takımı üyeleri, Üniversitemiz Senato üyeleri ve Kalite Komisyonu üyeleri ile bir araya geldi. Gerçekleştirilen kapanış toplantısında değerlendirme sürecine ilişkin genel değerlendirmeler yapılarak görüş ve öneriler paylaşıldı.

Kurumsal Akreditasyon Programı kapsamında üniversitemizin eğitim-öğretim, araştırma-geliştirme, toplumsal katkı, liderlik, yönetim ve kalite güvencesi alanlarındaki faaliyetleri kapsamlı şekilde incelendi.

Üniversitemizin eğitim-öğretim, araştırma-geliştirme, toplumsal katkı, liderlik, yönetim ve kalite güvencesi alanlarındaki faaliyetlerini yerinde inceleyen değerlendirme takımı, akademik ve idari birimlerde çeşitli temaslarda bulunarak üniversitenin kurumsal işleyişini kapsamlı şekilde değerlendirdi.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, kalite odaklı yönetim anlayışını tüm süreçlerde benimsediklerini belirterek, değerlendirme ziyaretinin üniversitenin güçlü yönlerinin ortaya konulması ve gelişime açık alanların belirlenmesi açı-

sından önemli olduğunu ifade etti.

Rektörümüz, özverili çalışmaları ve yapıcı katkıları dolayısıyla YÖKAK Değerlendirme Takımı üyelerine teşekkür etti.

Kurumsal Akreditasyon Programı kapsamında gerçekleştirilen değerlendirme ziyaretinin tamamlanmasının ardından, YÖKAK tarafından hazırlanacak nihai rapor doğrultusunda üniversitemizin kalite güvencesi sistemi ve kurumsal gelişimine ilişkin sonuçlar kamuoyu ile paylaşılacak.

SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK ÇALIŞMALARINA YÖNELİK DEĞERLENDİRME TOPLANTISI



Üniversitemiz Sürdürülebilirlik Koordinatörlüğü, Çevre Düzenleme ve Sürdürülebilir Yerleşkeler Planlama Koordinatörlüğü ile Kurumsal Veri Yönetimi Koordinatörlüğü iş birliğinde “Sürdürülebilirlik Çalışmalarına Yönelik Değerlendirme Toplantısı” gerçekleştirildi.

Toplantıya, Çevre Düzenleme ve Sürdürülebilir Yerleşkeler Planlama Koordinatörü Prof. Dr. Seçil Gül Meydan Yıldız, Koordinatör Yardımcısı Doç. Dr. Tuğba Kılıç, Kurumsal Veri Yönetimi Koordinatörü Doç. Dr. Yaşam Pınar Özmen, Şefaatli Meslek Yüksekokulu Müdürü Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Alperen Erdoğan, Sürdürülebilirlik Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Zeynep Öztürk Yaprak, Koordina-

tör Yardımcısı Arş. Gör. Dr. Kadir Çalışkan ve Yapı İşleri Birimi Temsilcisi Melek Kaplan katıldı.

Toplantıda, üniversitemizin çevresel, sosyal ve yönetsel sürdürülebilirlik performansına ilişkin göstergeler kurumsal veriler doğrultusunda değerlendirildi. Enerji kullanımı, kaynak verimliliği, atık yönetimi, yeşil yerleşke uygulamaları ve sürdürülebilir kampüs yönetimi gibi baş-

lıklarda mevcut durum ele alınarak iyileştirmeye açık alanlar üzerinde değerlendirmelerde bulunuldu.

Ayrıca, veri odaklı karar alma süreçlerinin sürdürülebilirlik çalışmalarına katkısı ele alınırken, sağlıklı ve yeşil kampüs vizyonu doğrultusunda hayata geçirilecek uygulamalar ve geleceğe yönelik hedefler hakkında görüş alışverişi gerçekleştirildi.

KAMU AKADEMİ EĞİTİMLERİNİN DERS PLANLARIYLA ENTEGRASYONU DEĞERLENDİRİLDİ



Üniversitemiz Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı koordinesinde, “Kamu Akademi Eğitimlerinin Ders Öğretim Planları ile İlişkilendirilmesi” konulu değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar başkanlığında Senato Salonu’nda düzenlenen toplantıya Fakültelerin dekanları, müdürleri, dekan ve müdür yardımcıları ile bölüm başkanları katıldı.

Toplantıda, üniversitemiz genelinde kamu akademi eğitimlerinin ders öğretim planlarıyla ilişkilendirilmesine yönelik hazırlanan değerlendirme raporu ele alındı. Üniversitemizin akademik birimlerinden gelen raporların incelendiği toplantıda, kamu akademi ve uzaktan eğitim platformlarının mevcut derslere entegrasyonu, sertifikalı eğitimlerin SO-Bİ-EK kapsamında değerlendirilmesi ve öğrencilerimize sağlayacağı akademik

ve mesleki kazanımlar görüşüldü.

Değerlendirmelerde, kamu akademi eğitimlerinin mevcut dersleri destekleyici bir öğrenme aracı olarak kullanılabilme potansiyeli üzerinde durulurken, öğrencilerimizin dijital yetkinliklerinin geliştirilmesi, mesleki becerilerinin artırılması ve istihdam edilebilirliklerinin güçlendirilmesine yönelik katkıları ele alındı.

Toplantıda ayrıca kamu akademi eğitimlerinin ders öğretim planlarına entegrasyonunun güçlendirilmesi, standart eşleştirme tablolarının oluşturulması, sertifika doğrulama süreçlerinin belirlenmesi ve pilot uygulamaların hayata geçirilme-

sine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.

Toplantıda konuşan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, kamu akademi platformlarında sunulan eğitimlerin öğrencilerimizin akademik ve mesleki gelişimlerine önemli katkılar sağlayacağını belirterek, “Bu eğitimlerin ders öğretim planlarımızla uyumlu şekilde değerlendirilmesi, öğrencilerimizin dijital yetkinliklerini, mesleki becerilerini ve istihdam edilebilirliklerini artıracaktır. Amacımız, üniversitemizde yaşam boyu öğrenme kültürünü güçlendirerek öğrencilerimizi değişen dünyanın ihtiyaçlarına en iyi şekilde hazırlamaktır.” dedi.

2025-2026 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI DEĞERLENDİRME VE 2026-2027 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI HAZIRLIK TOPLANTISI DÜZENLENDİ



Üniversitemizde eğitim-öğretim faaliyetlerinin değerlendirilmesi, akademik süreçlerin gözden geçirilmesi ve yeni eğitim-öğretim yılına yönelik hazırlıkların ele alınması amacıyla 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Değerlendirme ve 2026-2027 Eğitim-Öğretim Yılı Hazırlık Toplantısı yapıldı.

Erdoğan Akdağ Kongre ve Kültür Merkezi'nde, Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar başkanlığında düzenlenen toplantıya; Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Güngör Yılmaz, Prof. Dr. Fuat Köksal ve Prof. Dr. Tansel Hacıhasanoğlu, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Mustafa Kocakaya, fakülte dekanları, yüksekokul ve meslek yüksekokulu müdürleri ile akademisyenler katıldı.

Geride kalan eğitim-öğretim yılının kapsamlı şekilde değerlendirildiği toplantıda; akademik başarılar, öğrenci odaklı çalışmalar, araştırma faaliyetleri ve kurumsal gelişim süreçleri gözden geçirildi. Yeni eğitim-öğretim yılına ilişkin hedefler ve öncelikler de görüşüldü.

Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar: "Hedefimiz; öğrencisiyle gurur duyulan,

akademisyeniyle örnek gösterilen, mezunuyla fark oluşturan, şehrine ve ülkesine değer katan bir üniversite olmaktır."

Toplantıda konuşan Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, "Bugün burada yalnızca bir eğitim-öğretim yılını değerlendirmek için değil; aynı zamanda Yozgat Bozok Üniversitesi'nin geleceğini birlikte inşa etmek için bulunuyoruz. Üniver-



siteler artık yalnızca diploma veren kurumlar değildir. Üniversiteler; bilgi üreten, toplumun dönüşümüne öncülük eden, uluslararası ölçekte görünür olan ve mezunlarının başarısıyla anılan kurumlardır. Hiçbir sıralama, hiçbir başarı ve hiçbir kurumsal dönüşüm; tek bir rektörün, tek bir yöneticinin veya tek bir birimin başarısı değildir. Üniversite ancak akademisyenleri kadar güçlüdür.” dedi.

Yozgat Bozok Üniversitesi'nin son yıllarda önemli bir değişim sürecine girdiğini belirten Rektörümüz, “Akreditasyon çalışmaları, uluslararası projelerimiz, öğrenci odaklı uygulamalarımız, sürdürülebilir kampüs çalışmalarımız ve toplumsal katkı faaliyetlerimiz bu dönüşümün somut göstergeleridir. Ancak henüz ulaşmak istediğimiz noktada değiliz. Potansiyelimiz, mevcut başarımızın çok

üzerindedir.” ifadelerini kullandı.

Yeni döneme ilişkin hedeflere de değinen Rektörümüz Prof. Dr. Evren Yaşar, “Yeni döneme girerken üç temel hedef etrafında birleşelim: Daha Güçlü Bilim, Daha Güçlü Öğrenci Dene-yimi ve Daha Güçlü Kurumsal Aidiyet. Bizim hedefimiz yalnızca sıralamalarda yükselmek değildir. Asıl hedefimiz; öğrencisiyle gurur duyulan, akademisyeniyle örnek gösterilen, mezunuyla fark oluşturan, şehrine ve ülkesine değer katan bir üniversite olmaktır.” diye konuştu.

Toplantı, akademisyenlerin katkı ve önerilerinin alınmasının ardından sona erdi.

TIP FAKÜLTEMİZDE “İNTÖRN SEMPOZYUMU” DÜZENLENDİ



Üniversitemiz Tıp Fakültesi tarafından, intörn hekim adaylarının mesleki bilgi ve becerilerini geliştirmek amacıyla “İntörn Sempozyumu” düzenlendi. “Panik Yok, Reçete Var” ve “İlk Reçete, İlk Müdahale, İlk İmza” temalarıyla gerçekleştirilen sempozyumda, intörnlük sürecinde sık karşılaşılan klinik uygulamalar, acil müdahale yaklaşımları, adli tıp süreçleri ve reçeteleme esasları ele alındı.

Üniversitemiz Tıp Fakültesi Konferans Salonu’nda düzenlenen sempozyuma; Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yusuf Hıdır, Genel Sekreterimiz Doç. Dr. Mustafa Kocakaya, akademisyenler ve intörn hekim adayları katıldı.

Programın açılış konuşmasını yapan Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yusuf Hıdır,

fakülte bünyesinde ilk kez düzenlenen sempozyumla intörn hekimlerin mesleki gelişimlerine katkı sunmayı ve teorik bilgilerini uygulama deneyimiyle pekiştirmeyi amaçladıklarını ifade etti. Prof. Dr. Hıdır, konuşmasının devamında, “İntörn hekimlerimiz, teorik bilgilerini uygulama ile birleştirerek mesleki yetkinliklerini geliştirdikleri kritik bir süreçten geçmektedir. Bu sempozyumun, öğren-

çerimizin sahada karşılaşılabilecekleri durumlara yönelik bilgi ve deneyim kazanmalarına katkı sağlayacağına inanıyorum.” dedi.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar da konuşmasında, intörnlük döneminin öğrencilikten hekimliğe geçişte önemli bir aşama olduğunu söyledi. Rektörümüz konuşmasının devamında, “Tıp



eğitimi yalnızca bilgi kazandıran değil, aynı zamanda sorumluluk alma, doğru karar verme ve etik değerlere bağlı kalmayı öğreten bir süreçtir. Günümüzde bilgiye ulaşmak kolaylaşmış olsa da klinik muhakeme, empati ve sorumluluk alma hekimliğin vazgeçilmez unsurlarıdır. Bu nedenle iyi hekimliğin temelinde insanı merkeze almak yer alır. Yozgat Bozok Üniversitesi olarak bilimsel düşünen, etik değerlere bağlı ve topluma hizmet etmeyi ilke edinmiş hekimler yetiştirmeyi hedefliyoruz. Bugün gerçekleştirilen sempozyumun da intörn öğrencilerimizin mesleki donanımlarını güçlendirmelerine, güncel bilgileri takip etmelerine ve sahada karşılaşılabilecekleri

durumlara daha hazırlıklı olmalarına katkı sağlayacağına inanıyorum.” ifadelerini kullandı.

Açılış konuşmalarının ardından başlayan oturumlarda; acil serviste kritik karar verme süreçleri, triyaj uygulamaları, stabilizasyon ve güvenli sevk kriterleri, kardiyolojik ve göğüs hastalıklarına yönelik acil yaklaşımlar, kayıt ve adli tıp uygulamalarında dikkat edilmesi gereken hususlar ile adli rapor yazım usulleri değerlendirildi.

Sempozyum kapsamında ayrıca poliklinikte reçeteleme süreçleri, kulak burun boğaz, enfeksiyon hastalıkları ve iç hastalıklarında güncel yaklaşımlar, aile hekimliği uygulamala-

rı ile ortopedi, dermatoloji ve nöroloji alanlarında sık karşılaşılan klinik durumlar ele alındı. Alanında uzman akademisyenler tarafından gerçekleştirilen sunumlarda, intörn hekimlerin meslek hayatlarında karşılaşılabilecekleri vakalar örnekler üzerinden değerlendirilerek uygulamaya yönelik bilgiler paylaşıldı.

Program, mezuniyet öncesi deneyim paylaşımının gerçekleştirildiği “Eşiğin Ötesinden Sesler” başlıklı mezun sohbeti ile sona erdi. Sempozyum boyunca katılımcılar, hekimlik uygulamalarına ilişkin güncel bilgileri takip etme ve farklı uzmanlık alanlarından akademisyenlerle bilgi alışverişinde bulunma fırsatı elde etti.

ÜNİVERSİTEMİZ HALK OYUNLARI TOPLULUĞU TÜRKİYE ÜÇÜNCÜSÜ OLDU



Üniversitemiz Halk Oyunları Topluluğu, Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu (TÜSF) tarafından Antalya Akdeniz Üniversitesi ev sahipliğinde düzenlenen 22. Üniversiteler Arası Halk Dansları Yarışması'nda derece yaparak Türkiye 3'üncüsü oldu. Halk Oyunları Topluluğu halay kategorisinde sergilediği başarılı performansla üniversitemizi gururlandırdı.

Üniversitemiz Spor Bilimleri Fakültesi öğretim elemanlarından Öğr. Gör. Gülşah Sedef danışmanlığında yarışmaya katılan Halk Oyunları Topluluğu, sergiledikleri sahne performansı ile jüri üyeleri ile izleyicilerden büyük beğeni topladı.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, elde edilen başarının üniversitemizin kültürel ve sanatsal alanındaki çalışmalarının önemli bir göstergesi olduğunu belirterek: "Halk oyunları, milletimizin kültürel mirasını yaşatan ve gelecek nesillere aktaran önemli

değerlerimizden biridir. Bu alanda Türkiye üçüncülüğü derecesi ile üniversitemizi başarıyla temsil eden Halk Oyunları Topluluğumuzu ve emeği geçen tüm ekip üyelerini gönülden tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum." dedi.

ÖĞRETİM ELEMANIMIZ BALKAN KARATE ŞAMPİYONASI'NDA MİLLİ TAKIM ANTRENÖRÜ OLARAK GÖREV YAPTI



Yozgat Bozok Üniversitesi Şefaati Meslek Yüksekokulu Öğretim Görevlisi Ahmet Kaşık, Türkiye Karate Federasyonu tarafından millî takım antrenörü olarak görevlendirilerek U14 Balkan Karate Şampiyonası'nda Türkiye'yi temsil etti.

29-31 Mayıs 2026 tarihleri arasında İstanbul'da düzenlenen U14 Balkan Karate Şampiyonası'na 13 ülkeden yaklaşık 1700 sporcu katıldı. Şampiyonada mücadele eden Türkiye Karate Millî Takımı, 19 altın, 25 gümüş ve 36 bronz olmak

üzere toplam 80 madalya kazanarak genel klasmanda şampiyonluğa ulaştı.

Millî takım antrenörü olarak organizasyonda görev yapan Öğr. Gör. Ahmet Kaşık, sporcuların elde ettiği başarılarında önemli rol

üstlendi. Ay-yıldızlı ekipte yer alan Ahmet Kaşık, millî takımın şampiyonadaki başarısına katkı sunarken, Yozgat Bozok Üniversitesi'ni de uluslararası bir organizasyonda temsil etti.

YÖK’TE “GELECEĞİN MESLEKLERİ” VE “BİLİM İLETİŞİMİ” BULUŞMASI GERÇEKLEŞTİRİLDİ



Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Başkanlığı tarafından, Yükseköğretimde 2030 Vizyonu kapsamında yapay zekâ, siber güvenlik, dijitalleşme, yeşil dönüşüm ve sağlık teknolojileri başta olmak üzere geleceğin meslekleri ve istihdam odaklı alanlarda açılan programların kamuoyuna ve aday öğrencilere etkin biçimde tanıtılması amacıyla “Geleceğin Meslekleri” ve “Bilim İletişimi” Buluşması gerçekleştirildi.

YÖK Başkanlığı Konferans Salonu’nda düzenlenen buluşmaya, üniversitemizi temsilen İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Zülfiye Acar Şentürk ile Kariyer ve Mezun Merkezi Müdürü Doç. Dr. Ayşe Şener Taplak katıldı.

Buluşmada, geleceğin mesleklerine yönelik oluş-

turulan eğitim programlarının yükseköğretim sistemindeki rolü ve istihdama katkısı ele alındı. Ayrıca kariyer günleri, tercih dönemi çalışmaları ile üniversite ve bölüm tanıtım faaliyetlerinde aday öğrencilere ve kamuoyuna yönelik iletişim süreçlerinde dikkat edilmesi gereken hususlar değerlendirildi.

Toplantıda; Bilim İletişimi Ofislerinin yürüttüğü çalışmalar, kurumsal iletişim stratejileri ve “Geleceğin Meslekleri” temasıyla gerçekleştirilecek Bilim Kafe etkinliklerinin içerik planlaması, kapsamı ve iletişim yöntemleri üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

BİLİM KAFE'DE YAPAY ZEKÂ VE DİJİTAL DÖNÜŞÜM KONULARI ELE ALINDI



Üniversitemiz Bilim İletişimi Ofisi ile Kariyer ve Mezun Merkezi iş birliğinde, yapay zekâ teknolojilerinin farklı sektörlerdeki etkilerini ve dijital dönüşüm sürecinde ortaya çıkan yeni fırsatları ele almak amacıyla Bilim Kafe etkinlikleri düzenlendi.

Bozok Bilim İletişimi Ofisi'nde gerçekleştirilen etkinliklerde, "Yapay Zekâ ile Yükselen Meslekler" ile "Tarımda Dijitalleşme, Yapay Zekâ ve Geleceğin Ziraat Mühendisliği" konuları, uzman isimlerin katılımıyla değerlendirildi.

"Yapay Zekâ ile Yükselen Meslekler" başlıklı etkinlikte, Üniversitemiz Bilgi İşlem Daire Başkanı Doç. Dr. Gökalp Çınarer, sektör temsilcisi Semih Kılıç

ve Üniversitemiz mezun öğrencilerinden Nur Bilge Özcan konuşmacı olarak yer aldı. Etkinlikte, yapay zekâ teknolojilerinin iş dünyasında meydana getirdiği dönüşüm, veri bilimi, siber güvenlik ve yapay zekâ uzmanlığı gibi yükselen meslek alanları ile geleceğin kariyer fırsatları hakkında katılımcılara bilgiler aktarıldı.

"Tarımda Dijitalleşme, Yapay Zekâ ve Geleceğin Zi-

raat Mühendisliği" konulu etkinlikte ise Üniversitemiz Ziraat Fakültesi Öğretim Elemanı Arş. Gör. Dr. Adil Koray Yıldız tarafından tarım sektöründe dijitalleşme süreci, yapay zekâ destekli uygulamalar ve akıllı tarım teknolojileri değerlendirildi.

Bilim Kafe etkinlikleri, katılımcıların sorularının yanıtlanmasının ardından sona erdi.

“MESLEKİ İLETİŞİM VE İŞ HUKUKU” KONULU BİLİM KAFE ETKİNLİĞİ



Üniversitemiz Bilim İletişimi Ofisi tarafından, Yozgat Ticaret ve Sanayi Odası, Yozgat Ticaret Borsası ve TOBB Kadın Girişimciler Kurulu iş birliğiyle “Mesleki İletişim” ve “İş Hukuku” konulu Bilim Kafe etkinliği düzenlendi.

Yozgat Ticaret Borsası Toplantı Salonu’nda gerçekleştirilen etkinliğe, Yozgat Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Taylan Alakoç, Yozgat Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Erkekli, TOBB Yozgat Kadın Girişimciler Kurulu Başkanı Hatice Sarı, kadın girişimciler ve vatandaşlar katıldı.

Etkinlikte, Üniversitemiz İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Zülfiye Acar Şen-

türk, “Mesleki İletişim” başlıklı sunumunda iş hayatında etkili iletişimin önemi, profesyonel ilişkilerde iletişim becerilerinin geliştirilmesi ve kurum içi iletişim süreçlerinin verimliliğe katkısı hakkında katılımcılara bilgiler aktardı.

“İş Hukuku” konulu sunumda ise Üniversitemiz Hukuk Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Göksun Çağlar Çopuroğlu tarafından çalışma hayatında çalışan ve

işveren hakları, iş sözleşmeleri, çalışma koşulları ile iş hukukuna ilişkin temel düzenlemeler ele alındı.

Etkinlikte, mesleki yaşamda etkili iletişim yöntemleri ve iş hukukuna ilişkin güncel konular üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

Etkinlik, katılımcıların sorularının yanıtlanmasının ardından sona erdi.

TÜSEB'DEN ÜNİVERSİTEMİZİN YER ALDIĞI YAPAY ZEKÂ PROJESİNE DESTEK



Üniversitemiz, sağlık alanında yapay zekâ temelli yenilikçi araştırmalarla bilimsel üretime katkı sunmaya devam ediyor.

Üniversitemiz öğretim elemanlarının araştırmacı olarak yer aldığı “Kemik Kırıklarının Yapay Zekâ ile Otomatik Sınıflandırılması” başlıklı proje, Türkiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı (TÜSEB) tarafından yürütülen 2026-A4 Proje Destek Programı kapsamında desteklenmeye hak kazandı.

Üniversitemiz, İzmir Bakırçay Üniversitesi ve Queen Mary University of London iş birliğiyle gerçekleştirilecek projenin yürütücülüğünü, İzmir Bakırçay Üniversitesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Muhammet Emin Şahin üstlenirken; danışmanlığını ise Queen Mary University of London Öğretim Üyesi Prof. Dr. Greg Slabaugh yürütüyor. Projenin araştırma ekibinde ise Üniversitemiz Tıp Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mustafa Fatih Erkoç,

Mühendislik Mimarlık Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Hasan Ulutaş ve Mühendislik Mimarlık Fakültesi Arş. Gör. Enes Eren Süzgen yer alıyor.

Yapay zekâ teknolojilerinin klinik tanı süreçlerine entegrasyonunu hedefleyen proje kapsamında, kemik kırıklarının otomatik olarak sınıflandırılmasına yönelik yenilikçi yöntemler geliştirilecek. Projenin; tanı süreçlerinin hızlandırılması, klinik karar destek mekanizmalarının güçlendirilmesi ve sağlık hizmetlerinde dijital dönüşümün desteklenmesi açısından önemli katkılar sunması bekleniyor.

Sağlıkta Yapay Zekâ (SA-YAZ) Araştırma Grubu bünyesinde yürütülen çalışmaların bir sonucu olarak desteklenmeye hak kazanan

proje, grubun aynı yıl içerisinde TÜSEB tarafından desteklenen ikinci projesi olma özelliğini taşıyor. Bu başarı, Üniversitemizin sağlık teknolojileri ve yapay zekâ alanındaki araştırma kapasitesinin her geçen gün güçlendiğini bir kez daha ortaya koyuyor.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar: Üniversitemiz öğretim üyelerinin yer aldığı bu değerli projenin TÜSEB tarafından desteklenmeye layık görülmesi bizleri gururlandırmıştır. Yapay zekâ ve sağlık teknolojileri alanında gerçekleştirilen bu tür çalışmalar, ülkemizin bilimsel ve teknolojik gelişimine önemli katkılar sunmaktadır. Projede görev alan akademisyenlerimizi tebrik ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum.” dedi.

ÖĞRENCİMİZİN YAPAY ZEKÂ DESTEKLİ PROJESİNE TÜSEB DESTEĞİ



TÜSEB 2026-A1

Üniversitemiz, öğrencilerini araştırma ve geliştirme faaliyetlerine teşvik ederek bilimsel üretkenliği artırmaya ve ülkemizin teknoloji ekosistemine katkı sunmaya devam ediyor.

Üniversitemiz öğrencisi tarafından geliştirilen ve Sağlıkta Yapay Zekâ (SAYAZ) Araştırma Grubu bünyesinde yürütülen “Yüz Asimetrisi Analizi ve Tanısı İçin Dijital Sağlık Platformu: FotoAsım” adlı multidipliner proje, Türkiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı (TÜSEB) tarafından düzenlenen 2026-A1 Lisans Öğrencilerine Yönelik Üre-

ten Sağlık Ekosistemine Güçlü Adım Proje Yarışması kapsamında desteklenmeye hak kazandı.

Üniversitemiz Mühendislik-Mimarlık Fakültesi Bilgisayar Mühendisliği Bölümü öğrencisi Elif İnalkaç'ın yürütücülüğünü üstlendiği projenin akademik danışmanlığını, Üniversitemiz Mühendislik Mimarlık Fa-

kültesi Öğretim Üyesi Doç. Dr. Hasan Ulutaş ile Ordu Üniversitesi Dış Hekimliği Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Kutalmış Büyük yürütüyor. Disiplinler arası bir yaklaşımla geliştirilen projede, araştırmacı olarak ise Ordu Üniversitesi Dış Hekimliği Fakültesi öğrencisi Aydanur Kayırcı görev alıyor.

TÜSEB

TÜRKİYE SAĞLIK ENSTİTÜLERİ BAŞKANLIĞI

Diş hekimliği ile bilgisayar mühendisliğini yapay zekâ ekseninde buluşturan proje, üniversiteler arası iş birliği ve disiplinler arası yaklaşımın başarılı bir örneği olarak öne çıkıyor.

Ortodonti klinik süreçlerinde yapay zekâ destekli analizler sayesinde daha nesnel, hızlı ve etkin kararlar alınmasını amaçlayan “FotoAsim”, yerli bir dijital sağlık platformu konsepti olarak dikkat çekiyor. Proje ile Türkiye’nin bu alandaki yurt dışı kaynaklı yazılımlara olan bağımlılığının azaltılması, yerli ve yüksek

katma değerli sağlık teknolojilerinin geliştirilmesine katkı sağlanması hedefleniyor.

Sağlık teknolojileri alanında önemli bir potansiyel taşıyan projenin tamamlanmasının ardından proje ekibi, çalışmalarını ülkemizin en prestijli bilim ve teknoloji platformları arasında yer alan Türk Tıp Dünyası Kurultayı ile TEKNOFEST bünyesindeki TÜSEB stant alanlarında sergilemek üzere özel davet aldı.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, TÜ-

SEB desteği almaya hak kazanan proje ekibini tebrik ederek, “Böylesine önemli bir başarıya imza atan öğrencilerimizi ve danışman akademisyenlerimizi kutluyorum. Üniversitemizde araştırma, inovasyon ve teknoloji odaklı çalışmaların her geçen gün güçlenmesinden büyük memnuniyet duyuyoruz. Sağlık alanında yapay zekâ tabanlı çözümler geliştirilen bu projenin ülkemize önemli katkılar sağlayacağına inanıyor, proje ekibimize çalışmalarında başarılar diliyorum.” ifadelerini kullandı.

YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİLERİNDEN TÜBİTAK 2209-A BAŞARISI



2209-A Üniversite Öğrencileri Araştırma Projeleri Destekleme Programı

Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu (TÜBİTAK) Bilim İnsanı Destek Programları Başkanlığı tarafından yürütülen “2209-A Üniversite Öğrencileri Araştırma Projeleri Destekleme Programı” kapsamında öğrencilerimiz tarafından yapılan başvuruların destek sonuçları açıklandı.

Program kapsamında, farklı akademik birimlerden öğrencilerimizin hazırladığı toplam 322 proje destek almaya hak kazandı. En fazla destek alan birimlerin başında 57 projesi kabul edilen Ziraat Fakültesi gelirken, Eğitim Fakültesi 39 proje, Mühendislik Mimarlık Fakültesi 32 proje ve Fen Edebiyat Fakültesi ise 24 projeye destek almaya hak kazandı. Üniversitemiz Ziraat Fakültesi ayrıca yaklaşık yüzde 70’lik kabul oranıyla önemli bir başarı elde etti.

Üniversitemizin farklı fakülte, yüksekokul ve meslek yüksekokullarında öğrenim gören öğrencilerin hazırladıkları projelerin destek almaya

hak kazanması, araştırma ve proje kültürünün üniversitemiz genelinde yaygınlaştığını ortaya koydu. Sağlık Bilimleri Fakültesi, Akdağmadeni MYO ve İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi de yüksek kabul oranlarıyla öne çıkan akademik birimler arasında yer aldı.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Evren Yaşar, sonuçların üniversitemizde son yıllarda oluşturulan proje kültürünün ve öğrenci odaklı bilimsel gelişim ekosisteminin somut bir göstergesi olduğunu belirterek, “Öğrencilerimizin araştırma yapma, proje üretme ve bilimsel düşünceyi uygulamaya dönüştürme ko-

nusundaki gayretleri bizleri gururlandırmaktadır” dedi.

Rektörümüz, destek alan öğrencileri ve danışman akademisyenleri tebrik ederek şunları söyledi: “Bizler için asıl başarı yalnızca kabul edilen proje sayısı değildir. Öğrencilerimizin proje hazırlayarak bilimsel üretim sürecine katılması, araştıran ve sorgulayan bir gençlik yetiştirdiğimizin en güçlü göstergesidir. Destek alan öğrencilerimizi kutluyor, proje hazırlayan tüm öğrencilerimize emekleri için teşekkür ediyorum. Her başvuru, geleceğin bilim insanlarını yetiştirme yolunda önemli bir kazanımdır.”



bozokedutr